

2020年6月11日

株主各位

東京都板橋区舟渡四丁目10番1号
日本金属株式会社
取締役社長 下川康志

「第113期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

本日、2020年6月11日に発送いたしました当社「第113期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第113期定時株主総会招集ご通知」30ページ
株主資本等変動計算書

2. 訂正内容（訂正箇所に下線を付しております。）

【訂正前】

(単位：千円)

	株主資本		(省略)
	自己株式	株主資本合計	
2019年4月1日残高	△10,021	11,673,989	(省略)
事業年度中の変動額			
剰余金の配当		△200,836	
剰余金の配当に伴う利益準備金の積立		—	
当期純損失		△613,464	
自己株式の取得	△86	△86	
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)		—	
事業年度中の変動額合計	<u>△10,107</u>	△814,387	
2020年3月31日残高	△10,107	10,859,602	

【訂正後】

(単位：千円)

	株主資本		(省略)
	自己株式	株主資本合計	
2019年4月1日残高	△10,021	11,673,989	(省略)
事業年度中の変動額			
剰余金の配当		△200,836	
剰余金の配当に伴う利益準備金の積立		—	
当期純損失		△613,464	
自己株式の取得	△86	△86	
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)		—	
事業年度中の変動額合計	<u>△86</u>	△814,387	
2020年3月31日残高	△10,107	10,859,602	

以上